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   Pro Vás, kteří jste se rozhodli navštívit moji sbírku i pro Vás, kteří s přicházejícím jarem
hledáte nové cíle svých cest, mám typ na zajímavý výlet. Pokud Vám to časové, finanční,
fyzické, partnerské, meteorologické a jiné podmínky dovolí, vyhraďte si na návštěvu mé sbírky
a jejího okolí nejméně jeden den! Já osobně bych doporučoval dnů několik - nebudete litovat...
Takže k věci. Jako výchozí bod zvolte Kroměříž a ubytujte se zde. Jeden den Vám na prohlídku
historických zahrad (Květné a Podzámecké) zapsaných v seznamu památek UNESCO i
Arcibiskupského zámku s proslulou obrazárnou bude sotva stačit! Večer si můžete zpříjemnit
posezením v http://www.arcibiskupskesklepy.cz/ Arcibiskupských vinných sklepích, jejich víno
ocení i ti největší znalci ... příjemné místo pro relaxaci naskýtá zátiší s lunetami Maxe
Švabinského, které najdete v areálu http://www
.octarna.cz/
Octárna. Zde je možnost i ubytování. Následující ráno si můžete trochu zalenošit a po dobré
snídani (nebo dokonce obědě?) se vydejte za kaktusy do Hulína. Bude-li parné léto, jak
předpovídají meteorologové, zajděte se nejdříve osvěžit na místní koupaliště (dávají mu
přednost i Kroměřížané). Kaktusy na vás počkají - před večerem některé vypadají lépe , ovšem
zase nekvetou ... Vezmete-li s sebou kola, můžete se do Hulína vydat po příjemné cyklostezce,
kterou s přehledem zdolají všechny děti i manželky. Patříte-li mezi turisty, třetí den si naplánujte
návštěvu nedalekých Hostýnských vrchů. Výchozím bodem by mohla být obec Rusava nebo
také vrch Tesák, odtud lze dojít, ale i dojet po vyznačených trasách na známé poutní místo 
http://www.hostyn.cz/
sv. Hostýn. Nenechte si ujít návštěvu basiliky ani nedaleké rozhledny, ať vidíte, jaký výstup
máte za sebou. Ve zdejších poutních domech Vám bude po tomto výšlapu znamenitě chutnat a
komu se už nebude chtít šlapat ani z kopečka, může se autobusem svézt dolů do Bystřice pod
Hostýnem. Komu se ještě nebude chtít domů (a to se Vám nejspíš přihodí), může se přesunout
na další z vrcholů Hostýnských hor - na Troják. Pokud jste se z předchozí túry vrátili na Tesák,
kde jste se před tím ubytovali, je to odsud coby kamenem dohodil. Ti, kteří se utábořili na
Rusavě, musí hodit dvakrát... 
http://www.natrojaku.cz/
Na Trojáku můžete navštívit bowling, saunu, masáže - to, abyste se zase dali dohromady než
se vrátíte do civilizace!!! Uznáte sami, že sbírku kaktusů je lépe navštívit už na prvním , snad ještě na druhém místě , ale rozhodně ne později!  Těším se na Vás a šťastnou cestu Vám přeje Vladimír Hanák.
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